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چندماه پس از رسمی شدن انتقال کاستا و 
ویتولو به اتلتیکو مراسم معارفه این دو بازیکن در 
محل باشگاه مادریدی به انجام رسید. اتلتیکو به 
سبب محرومیت از جانب فیفا حق ثبت بازیکن 
در دو پنجره نقل و انتقالاتی اخیر را نداشت و 

سرانجام با اتمام محرومیت، می‌تواند از این پس 
دیه‌گو کاستا و ویتولو را به مجموعه خود اضافه 
کند. هر دو بازیکن تابستان گذشته با اتلتیکو 
قرارداد امضا کردند. ویتولو از سویا موقتا راهی 
لاس‌پالماس شد و دیه‌گو کاستا پس از جدایی از 
چلسی ترجیح داد 6 ماه خارج از میادین بماند. 
کاستا که پس از سه سال به اتلتیکو بازگشته 
است، گفت: »مدت‌ها در انتظار چنین لحظه‌ای 
بودم. فقط می‌خواهم هرچه زودتر خودم را به 
شرایط بازی برسانم چون از تمرین کردن خسته 
شده‌ام. در این مدت به‌عنوان هوادار بیشتر از 
یک بازیکن به‌خاطر اتلتیکو و نتایج تیم حرص 
خوردم. شرایط تیم را خوب می‌بینم هرچند از 
لیگ قهرمانان کنار رفتیم؛ ولی تا روز آخر برای 

لالیگا، لیگ اروپا و کوپا دل‌ری می‌جنگیم.«

ویتولو نیز گفت: »باید از مدیران باشگاه اتلتیکو 
تشکر کنم که برای جذب من اصرار زیادی 
داشتند. از پیوستن به چنین تیم بزرگی 
احساس غرور می‌کنم. اینجا هستم تا جام‌های 
مختلفی کسب کنم و برای شروع کار بی‌تابم.«

ه  شگا با
بوروسیادورتموند در 
گزارش مالی اخیرش 
افزایش 10/7 میلیون 
یورویی را در گردش 
مالی این باشگاه 
نسبت به سال گذشته 
ثبت کرده که با توجه به این افزایش 
8/5 درصدی گردش مالی وست 
فالنی‌ها )نام استان( به حدود 

136/6 میلیون یورو می‌رسد. 
همین‌طور در پایان 31 دسامبر 
سال 2017 میلادی باشگاه 
بوروسیا دورتموند سود 8/2 میلیون 
یورویی را برای یک نیم‌فصل تجربه 
کرده بود، در حالی که این باشگاه 
سال گذشته برای مدت یک سال 
14/7 میلیون یورو سود را ازآن خود 

کرده بود. 
هانس یوآخیم واتسکه، مدیر اجرایی باشگاه 
در این مورد می‌گوید: »بوروسیادورتموند در 
زمینه‌های ورزشی و اقتصادی رشد بسیاری 
داشته که ما اکنون با تحسین از شواهد آن 

یاد می‌کنیم. این به‌خوبی بیان می‌کند که 
ما باشگاهی سودآور هستیم و در زمینه‌های 
فوتبالی هم این را ثابت کرده‌ایم. ما آینده‌ای 

بلندپروازانه را پیش‌بینی کرده‌ایم.«
بررسی برترین تیم‌های اقتصادی فوتبال جهان

اتلیتیکومادرید
درآمد سال قبل: 107/8 میلیون یورو

درآمد امسال: 120 میلیون یورو
درصد رشد: 11

آ.اس رم
درآمد سال قبل: 116 میلیون یورو
درآمد امسال: 124/4 میلیون یورو

درصد رشد: 7/3
فنرباغچه

درآمد سال قبل: 103/2 میلیون یورو
درآمد امسال: 126/4 میلیون یورو

درصد رشد: 22/5
هامبورگ

درآمد سال قبل: 121/1 میلیون یورو
درآمد امسال: 135/4 میلیون یورو

درصد رشد: 11/8
گالاتاسرای

درآمد سال قبل: 129/7میلیون یورو

درآمد امسال: 157 میلیون یورو
درصد رشد: 21
اینتر میلان

درآمد سال قبل: 200/6 میلیون یورو
درآمد امسال: 168/8 میلیون یورو

درصد رشد: 18/8-
تاتنهام هاتسپر

در آمد فصل قبل: 178/2 میلیون یورو
درآمد امسال: 172 میلیون یورو

درصد رشد: 3/6-
شالکه 04

درآمد سال قبل: 174/5 میلیون یورو
درآمد امسال: 198/2 میلیون یورو

درصد رشد: 13/6
لیورپول

درآمد سال قبل: 233/2 میلیون یورو
درآمد امسال: 240/6 میلیون یورو

درصد رشد: 3/2
بوروسیادورتموند

درآمد سال قبل: 196/7 میلیون یورو
درآمد امسال: 256/2 میلیون یورو

درصد رشد: 30/2
منبع: فوسبال گلد

لیگ برتر| پوگبا: منچستر باید از خواب بیدار شود
پل پوگبا، هافبک منچستریونایتد از هم‌تیمی‌هایش خواست پس 
از سه تساوی پیاپی به خودشان بیایند و در بازی‌های پیش رو نتایج 

بهتری کسب کنند. 
تساوی مقابل برنلی و لستر و در ادامه تساوی 
مقابل ساوتهمپتون باعث شده نگرانی‌ها 
درباره شرایط یونایتد بیش از پیش شود. حالا 
مورینیو با مصدومیت زلاتان و لوکاکو، در 
خط حمله نیز گزینه‌های مناسبی در اختیار 
ندارد و پوگبا از هم‌تیمی‌هایش خواست به 

خودشان بازگردند. 
او گفت: »نباختیم ولی باید بیدار شویم، به 
روند خوب‌مان بازگردیم و پیروز شویم. فقط 
یک روز فرصت استراحت داریم و باید مقابل 
اورتون بازی کنیم. فوتبال این‌گونه است. 
فردا روز دیگری است و باید برای پیروزی پا 

به میدان بگذاریم.«
شاگردان مورینیو با از دست دادن لوکاکو 
و زلاتان، حالا در بدترین شرایط ممکن 
هستند. راشفورد باید جانشین این دو شود و 
باید دید که اعتماد به مهاجم جوان انگلیسی 

چه نتیجه‌ای در پی خواهد داشت. 

لالیگا|مونتلا: پیشنهاد سویا 
باورنکردنی بود

وینچنزو مونتلا، سرمربی سابق میلان پنجشنبه رسما به‌عنوان مربی 
جدید باشگاه سویا برگزیده شد. مراسم معارفه مونتلا در محل باشگاه 
سویا برگزار شد و سرمربی ایتالیایی اذعان داشت هرگز تصور نمی‌کرد 

پیشنهاد مربیگری سویا را دریافت کند. 
او پس از توافق با سران باشگاه سویا به‌طور رسمی هدایت این تیم 
تا پایان فصل آینده را برعهده گرفته است. مونتلا که سابقه هدایت 
تیم‌های رم، کاتانیا، فیورنتینا، سامپدوریا و میلان را در کارنامه‌اش 
دارد، اولین تجربه سرمربیگری‌اش در خارج از ایتالیا را با سویا 

خواهد داشت. 
مونتلا در مراسم معارفه‌اش به هواداران و رسانه‌ها گفت: »از باشگاه 
سویا و رئیس باشگاه که فرصت مربیگری این تیم را در اختیار من 

قرار دادند، تشکر می‌کنم. اینجا 
شهر فوق‌العاده‌ای است و باشگاه 
سویا نیز در سال‌های اخیر افتخارات 
خوبی در فوتبال اروپا کسب کرده 
است. اعتراف می‌کنم پیشنهاد سویا 
برایم باورنکردنی بود و خوشحالم که 

الان اینجا هستم.«
مونتلا در ادامه با اشاره به دیدار 
پیش‌ روی تیمش مقابل رئال‌بتیس 
در هفته هجدهم لالیگای اسپانیا 
نیز گفت: »دربی سویل بازی‌ای 
است که باید با جان و دل خودمان 
را برای آن آماده کنیم و در آن پیروز 

شویم.«

بوندس‌لیگا| سرمربی 
فرایبورگ، شخصیت فوتبالی سال آلمان

نشریه معتبر »کیکر« جایزه شخصیت فوتبال سال 2017 آلمان را به 
کریستین اشترایش، سرمربی فرایبورگ اهدا کرد. 

اشترایش فصل گذشته موفق شد تیم تازه صعود کرده فرایبورگ را به 
رتبه هشتم بوندس‌لیگا برساند و به این ترتیب، تیمش این فصل در 

رقابت‌های لیگ اروپا حضور 
پیدا کرد؛ هرچند تیمش 
در مرحله سوم مقدماتی، 
مقابل نماینده اسلوونی 
شکست خورد. تیم او در 
پایان نیم‌فصل نخست 
بوندس‌لیگا، با 19 امتیاز 
از 17 بازی در رتبه سیزدهم 
بوندس‌لیگا قرار دارد. 
یوپ هاینکس، سرمربی 
بایرن‌مونیخ با تبریک به 
اشترایش، او را کاملا شایسته 
دریافت این جایزه دانست. 
سال گذشته این جایزه به 
تونی کروس، ستاره آلمانی 

بایرن‌مونیخ رسید. 

سری آ|آلگری: دیبالا و 
نیمار جای مسی و رونالدو را خواهند گرفت

مکس آلگری، سرمربی یوونتوس به تمجید از پائولو دیبالا پرداخت و 
مدعی شد که او و نیمار شباهت زیادی به مسی و کریستیانو رونالدو 
دارند. دیبالا در هفته‌های اخیر بیشتر نیمکت‌نشین بوده و جایی در 
ترکیب اصلی یوونتوس نداشته است. با این حال او مقابل ورونا به 
میدان رفت و توانست دو گل برای تیمش به ثمر برساند تا بیانکونری‌ها 
سه بر یک پیروز میدان شوند. حال آلگری به تمجید از ستاره آرژانتینی 

پرداخت و تاکید کرد که نیمار و 
دیبالا شباهت زیادی به رونالدو 

و مسی دارند. 
او گفت: »خیلی مهم بود که گل 
اول توسط ما به ثمر رسید و به 
نظر کمی آرامش پیدا کردیم. 
وقتی مسی و رونالدو مسن 
شوند، نیمار و دیبالا به‌جای آنها 
بهترین بازیکنان جهان خواهند 
بود. دنیای بزرگی پیش روی 
دیبالاست و می‌دانم که می‌تواند 
پیشرفت کند. خوشحالیم با اینکه 
بازی خیلی خوبی به نمایش 
نگذاشتیم. کمی ریسک کردیم 
و اشتباهاتی داشتیم که منجر به 
گل حریف شد. ورونا بازی خوبی 
انجام داد و آنها خوب کار کرده‌اند 
و می‌دانستیم که باید نمایش 
خوبی داشته باشیم. ناپولی 
هم در سال 2017 عالی بوده 
و سبک فوتبالی فوق‌العاده‌ای 

داشته است.«

اخبار فوتبال اروپا

سرمربی تیم‌ملی اسپانیا در مصاحبه اختصاصی با نشریه »آ.اس« از تیم‌ملی 
ایران به‌عنوان مدعی صعود به یک‌هشتم نهایی جام‌جهانی یاد کرد. 

جولن لوپتگی، سرمربی اسپانیا در مصاحبه‌ای به‌مناسبت سال نوی 
میلادی به »آ.اس« گفت: »نباید هیچ پیش‌داوری‌ای نسبت به گروه‌مان 
داشته باشیم. هر سه رقیب‌مان را به‌خوبی می‌شناسم. برای مردم طبیعتا 
پرتغال تیمی شناخته‌شده‌تر است ولی برای من هر سه تیم برابرند. از نظر 

من ایران بهترین تیم آسیاست و مراکش هم بهترین تیم آفریقا. 
من نمی‌توانم چیزی که مردم یا رسانه‌ها درمورد حریفان اسپانیا می‌گویند را 
کنترل کنم. هر کسی عقیده خود را دارد. از ایران شروع می‌کنیم؛ این تیم 
از 38 بازی قبلی خود تنها دو بازی را واگذار کرده است. آنها از لحاظ بدنی و 
سازماندهی دفاعی تیمی بسیار قدرتمند هستند و 6 سال است که زیر نظر 
یک مربی )کی‌روش( کار می‌کنند. این تیم نمی‌تواند تیمی ضعیف باشد. 
مراکش در این مقطع به تیمی قدرتمند و خطرناک تبدیل شده است. آنها 
بازیکنان خوبی دارند و با مربی جدیدشان تیمی متحول‌شده نشان داده‌اند 

و پرتغال را که همه می‌شناسیم. 
برای تمام حریفان‌مان نهایت احترام را قائل هستیم. در حال حاضر ما 
فقط توانسته‌ایم مجوز صعود به جام‌جهانی و شانس قرار گرفتن در یکی 
از گروه‌ها را کسب کنیم. از حالا باید به صعود از گروه و ادامه راه تا مراحل 
پایانی فکر کنیم. از نظر من شانس هر چهار تیم به یک اندازه است و در 

این مسیر باید جاه‌طلب و البته فروتن بود.«

ژوزه مورینیو، سرمربی منچستریونایتد تایید کرد که زلاتان ابراهیموویچ 
به دلیل مصدومیت، برای یک‌ماه از میادین دور خواهد بود. 

منچستریونایتد در خانه مقابل ساوتهمپتون با تساوی صفر-صفر متوقف 
شد و زلاتان در این دیدار در فهرست تیمش حضور نداشت. 

مورینیو درمورد غیبت این بازیکن گفت: »زلاتان برای یک‌ماه بیرون 
خواهد بود. او دچار مشکل بدی شده است. او 36 ساله است با زانوی 

خراب.«
در این دیدار روملو لوکاکو 
هم دچار آسیب‌دیدگی شد 
و مورینیو در پاسخ به این 
سوال که آیا اکنون تنها 

آنتونی مارسیال و مارکوس 
راشفورد را در خط حمله در 

اختیار دارد، گفت: »بله. خرید 
زمستانی؟ نمی‌دانم. واقعا 
نمی‌دانم؛ اما از شیوه عملکرد 
بازیکنان و از اشتیاق آنها 
راضی هستم و هیچ شکایتی 

از بازیکنانم ندارم.«
در این دیدار کرگ پاوسون، 
داور بازی برخورد توپ به 
دست مایا یوشیدا، مدافع 
ساوتهمپتون در محوطه 
جریمه را پنالتی اعلام 
نکرد. مورینیو درباره این 
اتفاق گفت: »بله، این اتفاق 

برای من ناراحت‌کننده بود و 
فکر می‌کنم برای داور هم بود. او 

داور فوق‌العاده‌ای است؛ یکی از 
آینده‌دارترین داورهای اروپا. برای او 
هم بد بود. من از کنار زمین تماشا 
می‌کردم و برایم کاملا واضح بود.«

مورینیو: زلاتان یک‌ماه غایب خواهد بود لوپتگی: ایران قدرت اول آسیاست

معارفه رسمی 2 خرید جدید اتلتیکومادرید 
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 جدول رده‌بندی سوپرلیگ کاراته در پایان هفته اول دور برگشت
1-دانشگاه آزاد اسلامی با 36 امتیاز تیمی و 294 امتیاز انفرادی

2-بیمه تعاون با 33 امتیاز تیمی و 273 امتیاز انفرادی
3-پاس قوامین 27 امتیاز تیمی و 240 امتیاز انفرادی

4-مناطق نفت‌خیز جنوب 27 امتیاز تیمی و 229 امتیاز انفرادی
5-گوجوریو سی‌واکای تهران 18 امتیاز تیمی و 193 امتیاز انفرادی
6-رعد پدافند خاتم‌الانبیا)ص( 18 امتیاز تیمی و 169 امتیاز انفرادی

7-هیات کاراته گیلان 9 امتیاز تیمی و 101 امتیاز انفرادی
8-آوای رزم 9 امتیاز تیمی 100 امتیاز انفرادی

9-نارین صنعت آریا 3 امتیاز تیمی و 92 امتیاز انفرادی
10- گوجوریو سی‌واکای سنندج صفر امتیاز تیمی و 27 امتیاز 

انفرادی

 جدول رده‌بندی لیگ برتر ووشو
در پایان هفته هشتم مسابقات لیگ برتر ووشو، نتایج و جدول رقابت‌ها 

را در اختیار شما قرار می‌دهیم. 
**نتایج دیدارهای هفته هفتم

شهرداری دامغان 10 - شهرداری ملارد صفر
پارس جنوبی 10 - باشگاه مقاومت 4

دانشگاه پیام نور 3 - دانشگاه آزاد اسلامی 11
هیات البرز صفر - پاس ناجا 13

*هفته هشتم
پارس جنوبی 12 - شهرداری ملارد صفر

دانشگاه پیام نور 3 - شهرداری دامغان 10
هیات البرز 2 - باشگاه مقاومت 12

پاس ناجا 6 - دانشگاه آزاد اسلامی 8

 جدول رده‌بندی
1-پارس جنوبی / 7 بازی / 21 امتیاز و تفاضل به اضافه 64

2-دانشگاه آزاد اسلامی / 8 بازی / 21 امتیاز و تفاضل به اضافه 40
3-باشگاه مقاومت / 8 بازی / 15 امتیاز

4-پاس ناجا / 7 بازی / 12 امتیاز و تفاضل به اضافه 26
5-شهرداری دامغان / 7 بازی / 12 امتیاز و تفاضل منهای 13

6-دانشگاه پیام نور / 7 بازی / 3 امتیاز
7-هیات البرز / 7 بازی / یک امتیاز و تفاضل منهای 57

8-شهرداری ملارد / 7 بازی / یک امتیاز و تفاضل منهای 60

 جدول رده‌بندی لیگ ووشوی بانوان 
در پایان هفته هشتم مسابقات لیگ برتر ووشو، نتایج و جدول رقابت‌ها 

را در اختیار شما قرار می‌دهیم. 
*هفته هفتم

فولادمبارکه سپاهان 12 - هیات کردستان صفر
هیات شهرستان شبستر 2 - پیام نوز ایذه 10

کمیته شینگ یی چوان صفر - دانشگاه آزداسلامی 12
*هفته هشتم

هیات شهرستان شبستر 5 - هیات البرز 4
کمیته شینگ یی چوان 8 - هیات کردستان صفر

دانشگاه آزاد اسلامی 11 - پیام نور ایذه یک

 جدول رده‌بندی
1-دانشگاه آزاد اسلامی / 7 بازی / 21 امتیاز

2-پیام نور ایذه / 7 بازی / 15 امتیاز
3-فولادمبارکه سپاهان / 6 بازی / 12 امتیاز

 داورزنی: جامعه چوگان بر سر ریاست دهخدایی توافق کردند
معاون وزیر ورزش گفت: »در یکی، دو روز آینده نام کاندیداهای تایید 

صلاحیت شده بسکتبال اعلام می‌شود.« 
به گزارش »ورزش سه«، محمدرضا داورزنی بعد از برگزاری انتخابات 
فدراسیون چوگان تصریح کرد: »امروز یکی دیگر از رشته‌های ورزشی 
از حالت بی‌ثباتی خارج شد. دهخدایی که 9 سالی دبیر فدراسیون 
چوگان بود، با رای قاطع مجمع رئیس جدید فدراسیون شد. با توجه 
به اینکه ماه گذشته در یونسکو چوگان به‌عنوان رشته ایرانی ثبت شد، 
انتظاری که مردم و مقام معظم رهبری دارند، این است که این رشته 

به‌عنوان یک رشته ایرانی به جایگاه خودش برسد.« 
وی افزود: »انتظار داریم نیروهای مسلح همکاری خوبی با 
چوگان داشته باشند چون یکی از نهادهایی که می‌تواند باعث 
پیشرفت این رشته شود، نیروهای مسلح است. نیروی‌زمینی 
ارتش هم‌اکنون تیم دارد و اقدامات خوبی انجام داده و البته این 
انتظار را از سپاه هم داریم. علاوه‌بر این از بخش خصوصی نیز 

انتظار حمایت داریم.« 
معاون وزیر ورزش درخصوص اینکه مجمع انتخاباتی چوگان فقط 19 
عضو داشت، تصریح کرد: »در مجامع دیگر 31 استان حضور دارند و 
حدود 13، 14 نفر نمایندگان اقشار دیگر هستند. هیات‌های استانی 
تعدادشان در چوگان فقط 6  نفر بود. تلاش می‌کنیم از این پس در 
استان‌های دیگر هم چوگان توسعه پیدا کند تا ان‌شاءا... در مجمع 

بعدی تعداد بالاتر باشد.« 
داورزنی درباره امکانات رشته چوگان گفت: »امکانات این رشته 
بیشتر از سوی بخش خصوصی به وجود آمده است. ما هم انتظار 
داریم نهادها به کمک ما بیایند چون انتظار از دولت برای تهیه اسب 
و میدان خیلی منطقی نیست. تا الان هم همت جامعه چوگان بوده 

که این رشته به اینجا رسیده است.« 
وی درخصوص اینکه فقط یک نفر برای رای‌گیری باقی ماند، 
خاطرنشان کرد: »به هر حال آن یک نفر هم باید رای مجمع را 
می‌آورد. یکی از بحث‌هایی که در فدراسیون جهانی چوگان 
مطرح بود، این است که رئیس فدراسیون از اهالی این رشته 
باشد. دهخدایی جزء اهالی این رشته است و در ثبت جهانی هم 
پیگیری‌های خوبی انجام داد. سایر کاندیداها وقتی دهخدایی را 
دیدند، ترجیح دادند کنار بروند. البته من پیش‌بینی می‌کردم که 
دو، سه رقیب جدی باشند اما شرایط این‌طور پیش آمد. مهم این 
است که یک نفر انتخاب شود که بتواند ماموریت و وظایف خودش 
را انجام دهد. تعداد کاندیداها و رقبا برای وزارت ورزش مهم نیست. 
اگر سه، چهار نفر هم در رقابت می‌مانند، مهم این است که فرد 
اصلح باقی بماند و انتخاب شود. در رشته چوگان هم اهالی این 
رشته تشخیص دادند که دهخدایی می‌تواند در این مرحله ریاست 

را برعهده داشته باشد.« 
معاون وزیر ورزش درباره برگزاری متوالی انتخابات فدراسیون‌ها در 
20 روز اخیر گفت: »انتخابات فدراسیون بسکتبال مانده تا قبل از 
برگزاری انتخابات کمیته ملی المپیک برگزار شود. خدا را شکر همه 
مجامع منظم برگزار شد و دغدغه‌ای هم که سازمان بازرسی داشت 
که چرا بازنشسته‌ها و سرپرست‌ها در فدراسیون‌ها حضور داشتند، 
رفع شد. در یک‌ماه گذشته 14، 15 مجمع را برگزار کردیم که خودش 

یک رکورد خوب برای وزارت ورزش بود.« 

اخبار دانشگاه آزاد اسلامی

منهای فوتبال

روند رشد اقتصادی بوروسیادورتموند

برترین تیم‌های اقتصادی فوتبال جهان


